Информационные сообщения по заключению договоров аренды на земельные участка из земель населенных пунктов

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 37, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:300 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 03.07.2023г. № 428).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, дом 27, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:305 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023г. № 477).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 27, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:303 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 07.07.2023г. № 434).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 35, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:314 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 03.08.2023г. № 521).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, д. 2, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:828 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023 г. № 478).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 23, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:307 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 11.07.2023 г. № 443).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, дом 12, с общей площадью 827 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:827 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023 г. № 486).

[bookmark: _GoBack]В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, земельный участок 9, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:811 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.08.07.2022 г. № 334).
В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Ак-Дуруг, ул. Сувак, д.41 а, с общей площадью 1500 кв. м. с кадастровым № 17:14:0201009:447 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 23.07.2022 г. № 430).
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