Информационные сообщения по заключению договоров аренды на земельные участки из земель населенных пунктов

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 16, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:423 (Постановление об отводе земельного участка от 12.03.2024 г. № 307).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Степная, земельный участок 1/у, с общей площадью 818 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:425 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 11.03.2024 г. № 305).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 3, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:414 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 04.03.2024 г. № 268).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 23, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:395 (Постановление об отводе земельного участка от 23.01.2024 г. № 135).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 15, с общей площадью 1000 кв.м. с кадастровым №17:14:0102001:381 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 25.01.2024 г. №109).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 19, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:415 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 05.03.2024 г. № 278).
           В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 17, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:394 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 25.01.2024 г. № 112).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 19, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:384 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 25.01.2024 г. №114).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 17, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:420 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 04.03.2024 г. №275).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 15, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:416 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 04.03.2024 г. №276).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 12, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:380 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 09.02.2024 г. №222).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 3, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:413 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 04.03.2024 г. № 271).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Даваа Булан, земельный участок 22, с общей площадью 1250 кв. м. с кадастровым №17:14:0101028:1017 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 14.03.2024 г. №351).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, земельный участок 15, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:839 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 25.03.2024 г. №398).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, земельный участок 17, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0101029:838 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.03.2024 г. № 407).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 5, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:417 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 06.03.2024 г. № 285).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 11, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:419 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 05.03.2024 г. № 281).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 33, с общей площадью 1043 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:427 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.03.2024 г. № 423).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Сундуй Андрей, земельный участок 11/1, с общей площадью 684 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:503 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.03.2024 г. № 425).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Сундуй Андрей, земельный участок 11/2, с общей площадью 683 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:504 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.03.2024 г. № 422).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 50, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:436 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.03.2024 г. № 421).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 43, с общей площадью 1149 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:428 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 28.03.2024 г. № 414).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 46, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:434 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 27.03.2024 г. № 413).
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