Информационные сообщения по заключению договоров аренды на земельные участки из земель населенных пунктов

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Хургулек, 1 "г", с общей площадью 645 кв. м. с кадастровым №17:14:0101027:474 (Постановление об отводе земельного участка от 22.05.2020 г. № 191).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Горная, земельный участок 21, с общей площадью 811 кв. м. с кадастровым №17:14:0101027:505 (Постановление об отводе земельного участка от 18.07.2022 г. № 273). 

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 35, с общей площадью 1064 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:437 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 03.04.2024 г. №446).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 47, с общей площадью 1256 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:448 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 16.04.2024 г. № 478).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 6, с общей площадью 832 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:408 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 30.01.2024 г. № 169).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 1, с общей площадью 745 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:390 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 30.01.2024 г. № 173).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 18, с общей площадью 1000 кв.м. с кадастровым №17:14:0102001:435 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.03.2024 г. №424).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 20, с общей площадью 1000 кв.м. с кадастровым №17:14:0102001:432 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 28.03.2024 г. №416).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 42, с общей площадью 1000 кв.м. с кадастровым №17:14:0102001:375 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.01.2024 г. №122).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Чингиса Даржая, земельный участок 46, с общей площадью 1000 кв.м. с кадастровым №17:14:0102001:373 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.01.2024 г. №125).


В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 3, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:430 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 27.03.2024 г. № 412).
 
           
В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 25, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:455 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.04.2024 г. № 507).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 29, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:442 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 10.04.2024 г. № 463).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Кежика Бичиша, земельный участок 42, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:454 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 23.04.2024 г. № 493).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Степная, земельный участок 1/е, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:365 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 31.01.2024 г. № 184).

В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Холь, с. Чаа-Холь, ул. Степная, земельный участок 10/1, с общей площадью 1420 кв. м. с кадастровым №17:14:0101028:1019 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 08.04.2024 г. № 457).


В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Ак-Дуруг, с. Ак-Дуруг, ул. Тей-Адаа, земельный участок 24А, с общей площадью 1500 кв. м. с кадастровым №17:14:0201008:306 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.04.2024 г. № 505).

[bookmark: _GoBack]В администрацию муниципального района «Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва» поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Ак-Дуруг, с. Ак-Дуруг, ул. Шивилиг, земельный участок 22 А, с общей площадью 1500 кв. м. с кадастровым №17:14:0201010:522 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 29.01.2024 г. № 123).




Лицам, заинтересованным в предоставлении данных земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения необходимо подать письменное заявление, также для ознакомления со схемой расположения земельных участков обратиться по адресу: 668221, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Ленина, дом 8, каб.21 отдел по земельным и имущественным отношениям администрации Чаа-Хольского кожууна, конт.тел.: 8 (394)43-2-12-32

Администрация муниципального района
«Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва»



