Информация о ходе реализации 
проекта «Одно село – один продукт» 
на территории Чаа-Хольского кожууна 
на 28 мая 2020 года.

[bookmark: _GoBack]        По состоянию на 28 мая 2020 года на территории Чаа-Хольского кожууна Республики Тыва в реализации губернаторского проекта «Одно село – один продукт» участвуют 3 проекта:
· ИП Балчый Орлан Болатович «Пункт переработки молока и молочных продуктов» с. Чаа-Холь
· ИП Сундуй Айму Каадыр-оолович «Производство «ПЭТ-бутылок» с. Чаа-Холь
· ИП Кара - Сал Эдуард Чечек-оолович «Развитие рекреационной зоны аржаана Ажыг-Суг» Чаа-Хольский район местечко Уур-Сайыр.

        Основное направление реализации губернаторского проекта Республики Тыва «Одно село – один продукт» в кожууне – переработка сельскохозяйственной продукции. Из 3 проектов 1 проекта – сельскохозяйственного направления, 1 – промышленное производство, 1 – рекреационного (туризм, отдых) направления. 
        На 28.05.2020 года участниками ГП РТ «ОСОП» реализовано: объем производство молочной продукции 16,02 тонн на сумму – 918,0 тыс. рублей; 2600 штук бутылка на сумму – 19,5 тыс. рублей; 50 литр аржаана на сумму – 5 тыс. рублей. Всего реализовано объем производственной продукции участниками ГП РТ «ОСОП» Чаа-Хольского кожууна составляет – 942,5 тысяч рублей. Создано 3 рабочих мест. На данный момент размер налоговых выплат с учетом отчислений во внебюджетные фонды составляет 34,54 тыс. рублей.
Пункт переработки молока и молочных продуктов
 (ИП Глава КФХ Балчый О.Б.):
        Данный проект начал реализоваться с ноября месяца 2013 года с. Чаа-Холь с приобретением модульного цеха по переработке молока с мощностью 500 литров в смену. Модульный цех по переработки молока приобретен за счет кредитных средств и государственной поддержки в рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции сырья и продовольствия в Республике Тыва 2012-2020 годы» субсидии на возмещение части затрат в размере 30 % от полной стоимости цеха.
        По состоянию на 28.05.2020 года реализовано: объем производство молочной продукции составляет на 16,04 тонн. Объем производственной продукции в ходе реализации проекта составляет в сумме 918,0 тысяч рублей. Ассортимент выпускаемой продукции: молоко, кефир, творог. В розницу цена 1 литра молока составляет 55 рублей, кефира – 60 рублей, творог – 200 рублей. В настоящее время в хозяйстве работают 1 работника (разнорабочий фермы). Среднемесячная заработная плата одного работника составляет 12500 рублей. Сумма уплаченных налогов и взносов во внебюджетные фонды составляет 10,218 тысяч рублей.
        Продукция реализуются на 1 торговой точке кожууна и на 1 образовательной учреждении кожууна.
        В конце 2017 года в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва в рамках поддержки малых форм хозяйствования («семейный фермер») получил грант в размере 5 млн. рублей на строительство фермы, приобретение молочных коров 20 голов и сельхозтехники. 
        В настоящее время имеется всего 36 голов. На сегодняшний день осталось сен 8 тонн и просо 8 тонн.
        Имеется следующая сельхозтехника: 
- за счет государственной поддержки приобретены трактор МТЗ -82, грабли, косилка, плуг, пресс подборщик, 
- за счет собственных средств, приобретено вилы, сеялка, комбайн (старый).

«Производство ПЭТ-бутылок» (КФХ Сундуй А.К.). 
Проект реализуется с. Чаа-Холь.
        Проект реализуется с 2015 года. Создано 1 рабочее место со среднемесячной заработной платой 12500 тысяч рублей. Продукцию поставляет пункт по переработке молока и розлив аржаана «Ажыг-Суг». Цена 1 бутылки составляет 7,5 рублей. По состоянию на 28.05.2020 года объем производство продукции составляет 2600 штук бутылок. Объем производственной продукции в ходе реализации проекта составляет в сумме 19,5 тыс. рублей. На данный момент сумма уплаченных налогов и взносов во внебюджетные фонды составляет 12,32 тыс. рублей.

«Развитие рекреационной зоны аржаана Ажыг-Суг» 
(ИП Кара-Сал Э.Ч.)
        Проект реализуется с 2016 года. Получено субсидий из республиканского бюджета (Грант Главы Правительства Республики Тыва) – 4300,0 тысяч рублей, из местного бюджета Чаа-Хольского кожууна профинансировано – 100,0 тысяч рублей. Обустройство аржаана начато в начале июля месяца 2015 года.
        Данный проект реализуются в местечке Уур-Сайыр Чаа-Хольского района. Построены четыре летних домиков, один двухэтажный жилой дом, кафе-столовая на 20 мест с оборудованием (столовое оборудование), 3 туалета, одна кабинка для ванных процедур, дом досуга и развлечения на 25 мест, построена беседка. Для отдыхающих закуплен телевизор со спутниковой антенной. Куплены 2 спутниковые телефоны фирмы «Турайа». Отдыхающие начали заселяться в домики, предварительно заказав койки места (с полным набором постельного белья). Из профинансированных финансовых средств был приобретен катер, а также средства связи и спасательные средства в общей сумме 2 000,0 тысяч рублей. Кроме этого закуплены 39 штук комплект постельного белья, 15 палаток, строительные материалы. Создано 1 рабочее место со среднемесячной заработной платой 1 работника 12500,0 рублей. На сегодняшний день идет розлив вручную и продажа аржаана в г. Кызыле. По состоянию 28.05.2020 года реализовано: аржаана «Ажыг-Суг» - 50 литров на сумму 5,0 тысяч рублей. В настоящее время уплачены налоги и взносы во внебюджетные фонды в сумме 12,0 тыс. рублей.

