Информационные сообщения по заключению договоров аренды на земельные участки из земель населенных пунктов

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, дом 6, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:825 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023 г. № 485).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, сельское поселение Чаа-Хольский, с. Чаа-Холь, ул. Бавуу Тюлюш, земельный участок 13а, с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101027:498 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 04.09.2023г. № 555).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Ак-Дуруг, ул. Ленина, дом 12, с общей площадью 1500 кв. м. с кадастровым № 17:14:0201010:518 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023г. № 480).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, муниципальный район Чаа-Хольский, сельское поселение Чаа-Хольский, село Чаа-Холь, улица Александра Шойзат, земельный участок 39, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:302 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 07.07.2023г. № 433).

[bookmark: _GoBack]В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Ак-Дуруг, ул. Шивилиг, № 6а, с общей площадью 1500 кв. м. с кадастровым № 17:14:0201010:513 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 24.01.2023 г. № 24).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 22, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:299 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 03.07.2023 г. № 425).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, муниципальный район Чаа-Хольский, сельское поселение Чаа-Хольский, село Чаа-Холь, улица Александра Шойзат, земельный участок 25, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым №17:14:0102001:311 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 11.07.2023г. № 445).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Малчын, дом 11, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0101029:829 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023 г. № 483).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Ак-Дуруг, ул. Советская, дом 18а, с общей площадью 1441 кв. м. с кадастровым № 17:14:0201009:449 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 15.09.2023г. № 562).


Администрация муниципального района
«Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва»
