Пояснительная записка
 бюджета сельского поселения «Сумон Шанчы Чаа-Хольского кожууна Республики Тыва» на 2023 год 
	Проект бюджет сельского поселения сумон Шанчы Чаа-Хольского кожууна Республики Тыва на 2023 год утвержден с учетом бюджетного законодательства и основных параметров прогноза социально – экономического развития сельского поселения по доходам в сумме 2843,18 тыс. рублей.
	Источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения сумон Шанчы Чаа-хольского кожууна Республики Тыва запланированные получения кредита от других бюджетов бюджетной системы отсутствуют.
                                                                 Доходы 
Прогноз расчетных налоговых доходов бюджета сельского поселения сумон Шанчы на 2023 год определен  по всем видам отчислений от муниципальных налоговых и неналоговых доходов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, по нормативам, закрепленным за бюджетами муниципальных районов Бюджетным кодексам Российской Федерации.
Прогнозируемые объемы налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения на 2023 год определен исходя из основных показателей прогноза социально – экономического развития сельского поселения сумон Шанчы, ожидаемой оценки поступлений соответствующих доходов в бюджет сельского поселения сумон Шанчы в 2022 году, а также с учетом изменений налогового бюджетного законодательства Российской Федерации, вступающих в действие с 2023 года.
Общий объем доходов бюджета сельского поселения сумон Шанчы на 2023 год утвержден в сумме 2843,18 тыс. рублей.
Налоговые неналоговые доходы бюджета сельского поселения сумон Шанчы на 2023 год предусмотрено в объеме 190,0  тыс. рублей.
1. Налог на доходы физических лиц 
Поступление налога на доходы физических лиц был произведен с учетом показателя фонда заработной платы, предусмотренного прогнозом   социально – экономического развития сельского поселения сумон Шанчы на 2023 год, а также динамики фактических поступлений налоги за предыдущие годы.
Поступления налога на доходы физических лиц в 2023 году утвержден в сумме 30,00 тыс. рублей
2. Единый сельскохозяйственный налог 
Единый сельскохозяйственный налог определен на 2023 год 3,0 тыс. руб. на основе данных, представленных администратором платежа – Управленией ФНС России по РТ.
3. Плата за земельные участки, находящиеся в собственности
сельского поселения сумон Шанчы

	Поступления платы за земельные участки, находящиеся в собственности сельского поселения сумон Шанчы, определены на 2023 год в размере 145,0 тыс. рублей.
Утвержденные показатели определены на основании сумм начисленной платы по действующим налогоплательщикам.

4. Доходы от оказания платных услуг (работ)

Доходы от оказания платных услуг (работ) поселений на 2023 год утвержден  в сумме 5,0 тыс. рублей.
5. Прочие неналоговые доходы.
Прочие неналоговые доходы поселений утвержден на 2023 год в сумме 5,0 тыс. рублей 
Объем безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения сумон Шанчы планируется: 
в 2023 году – 2653,18 тыс. рублей в том числе в виде:
	налоговые и неналоговые доходы – 190,0  тыс. руб
	дотация бюджетам поселений –   1513,4  тыс. рублей 
	дотация на сбалансированность – 648,6 тыс. рублей
	субвенций -  152,9 тыс. рублей.
      Субвенции на осуществление государственных полномочий – 1,0 тыс.рублей
     Иные межбюджетные трансферты – 337,275 тыс.рублей.

РАСХОДЫ 
Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2023 год определен  в объеме 3843,18  тыс. рублей. 
Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» на 2023 год определен в сумме 2538,08  тыс. рублей.
Отраслевые расходы  центрального аппарата сумона » на 2023 год определен  235,98 тыс. рублей.
                 - из них на услуги связи 96,88 рублей ( 4,0 рублей абонентская и повременная плата за использование линий связи, 92,88 оплата услуг Интернет-провайдером. В связи с отсутствием в сумоне Шанчы интернет связи работает Wi-Fi. Оплата за год составляет 58,0 рублей. 
                  - оплата за электроэнергию 125,1 рублей
[bookmark: _GoBack]                - оплата  за подключение и абонентское обслуживание в системе электронного документооборота, в том числе с использованием сертифицированных средств криптографической защиты информации – 7,0 рублей;
                  -   на приобретение угля  36,1рублей;
                   -  оплата земельного налога 90,0 рублей
 -  на приобретение канцелярских товаров 9,0 рублей (Председатель, ведущий специалист- 2 единицы   в месяц расход бумаги 1 пачка  в год 12 пачки. 12*500=6000) 
 -  транспортные расходы по доставке каменного угля 7 ,0 рублей 

Расходы по разделу «Резервные фонды администрации» на 2023 год определен в сумме 5,0 тыс. рублей. 
Расходы по разделу «Гражданская оборона» на 2023 год определен 26,0 тыс. рублей. ( приобретение звуковой сирены заявка от 03.03.2022г 20,0 рублей, на приобретение гсм 6, 0 рублей на профилактические работы и для тушения степных пожаров )
Расходы по разделу «Благоустройство» на 2023 год определен  в сумме 52,0 тыс. рублей ( 10,0  тысяч на приобретение гсм для  опашки   сумона Шанчы ,  37, 0 оплата за электроэнергию по уличному освещению, 5,0  тысяч рублей региональному оператору за твердые коммунальные отходы, Договор 8.18 от 31.05.2022 г «Транспортный сервис и проект») 
С 1 января 2022 года федеральный МРОТ составляет 13 890 руб. В связи с объявленным повышением величина нового МРОТ увеличен на 10% и составляет 15 279 руб. Новый размер начал действовать с 1 июня 2022 года. Первоначальный ФОТ с начислениями АУП (2 ед.) за 2022 год составляет 1333,0 тыс. рублей, НСОТ(2 ед.) – 750,0 тыс. рублей. По прогнозу 2023-года МРОТ увеличен на 9,7 % т.е ФОТ за 2023 год по АУП составляет 1333,0 рублей, НСОТ 1047,0 рублей

