В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 35, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:291 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.06.2023г. № 403).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 33, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:292 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.06.2023г. № 404).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Александра Шойзат, земельный участок 21, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:306 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023г. № 481).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Булун-Терек, ул. Ленина дом 12 «в», с общей площадью 1000 кв. м. с кадастровым № 17:14:0301013:195 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 19.09.2017г. № 231).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 37, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:296 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.06.2023г. № 414).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 39, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:295 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.06.2023г. № 415).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, земельный участок 33, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:297 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 26.06.2023г. № 411).

В администрацию муниципального района Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду на 20 лет из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Салгала Кызыл-Тас, дом 25, с общей площадью 800 кв. м. с кадастровым № 17:14:0102001:304 (Постановление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории от 12.07.2023г. № 476).

Лицам, заинтересованным в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения необходимо подать письменное заявление, также для ознакомления со схемой расположения земельного участка по адресу: 668221, Республика Тыва, Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Ленина,8, отдел по земельным и имущественным отношениям администрации Чаа-Хольского кожууна, тел 8 (394) 43-2-12-18.
Дата окончания приема заявлений: по окончании 30 дней с даты опубликования данного извещения.

Администрация муниципального района
«Чаа-Хольский кожуун Республики Тыва»
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